



■2024 青岛登州路啤酒街开街暨市北区啤酒音乐节启动仪式以“仲夏酒街嗨翻天”为主题,拉开了今夏啤酒狂欢的序幕。
崔冬妮 摄

醉美市北 “嗨啤”一夏

2024 登州路啤酒街开街暨市北区啤酒音乐节启幕

■北 宣



■在巴松艺术周期间,将举办音乐会、大师班、巴松及衍生产品展示等一系列活动。
环海湾集团供图



■高规格、高质量、高水平的艺术盛会吸引市民游客热情参与。
环海湾集团供图



■市民和游客在市北区啤酒音乐节期间开怀畅饮。 环海湾集团供图



■啤酒大集上,各类美食小吃吸引人们排队等候。环海湾集团供图

近日,2024 青岛登州路啤酒街开街暨市北区啤酒音乐节启幕,系列活动将持续至10月份。本次活动以“烟火 文旅 音乐 回家”为主题,陆续举办2024 青岛登州路啤酒街开街暨市北区啤酒音乐节启动仪式、2024 青岛大鲍岛艺术节暨第六届国际巴松艺术周、大鲍岛“青渝”山海啤酒节及“艺起来”大鲍岛2024 高雅艺术进历史城区艺术季四大系列活动。近百场不同形式、不同主题的活动将为市民游客带来一场融合啤酒文化、风味美食与艺术享受的夏日庆典,充分展现市北区的历史人文魅力与文化产业活力。

7月13日,2024 青岛登州路啤酒街开街暨市北区啤酒音乐节启动仪式在青岛文化市场举办,以“仲夏酒街嗨翻天”为主题,推出尝鲜、品鉴、玩鲜三大互动板块,从新鲜啤酒到美食摊位,从主题演绎到文化市集,给市民游客带来“人间烟火气,最抚凡人心”的本土体验。

7月14日,2024 青岛大鲍岛国际艺术节暨第六届国际巴松艺术周迎来首场音乐会。国际巴松艺术节每三年举办一次,是全球规模最大的巴松专业学术活动,本届巴松艺术节邀请了来自德国、瑞士、奥地利、法国等国家和我国香港、台湾地区的顶级演奏家和重奏组汇聚青岛,于7月14日至18日,知名巴松演奏家们在馆陶路22号大会堂持续开展大师班,为现场的音乐爱好者及专业学习者讲解巴松演奏技巧。

7月18日至29日,第二届青岛精酿啤酒美食节将在大鲍岛文化休闲街区易州路广场举行,全方位推介青岛精酿啤酒品牌文化。

7月26日,以“山海相约,‘鲍’你嗨啤”为主题的大鲍岛“青渝”山海啤酒节将在大鲍岛文化休闲街区拉开帷幕,活动为期16天。这是首次跨越山海,在青岛和重庆两个城市同步启动。活动将立足青岛特色,加入山城重庆元素、奥运体育元素,打造一场“啤酒+奥运”“啤酒+麻辣”“啤酒+文旅”的跨界融合盛会。

以2024 青岛登州路啤酒街开街暨市北区啤酒音乐节启动为契机,市北区将持续推动文旅商融合发展,进一步挖掘与培育特色文旅品牌,为广大市民游客带来更为丰富、更高质量的文化旅游体验,不断擦亮高辨识度的城市文旅名片,彰显市北区的独特魅力。



■在传统项目环节,啤酒爱好者们争夺“酒王”称号。
崔冬妮 摄



■华灯初上,登州路啤酒街坐满市民和游客,在“啤酒+美食”中体会“青岛味道”。
崔冬妮 摄



■青岛啤酒推出“花式啤酒”供市民游客品尝。
环海湾集团供图



中国·青岛·市北
Shibei·Qingdao·China

第 573 期



■啤酒大集、烟火气美食街、文创市集、夏日游园会等多元业态让啤酒文化与城市人文交织互融。崔冬妮 摄